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Ata do dia 13/08/14 

ATA Nº 026/14 

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 

sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 

PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 

Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e 

Iraci Moresco Zanatta. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 

passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador João Lava. 

Estiveram presentes a Secretária da saúde e demais pessoas da comunidade. Na sequência 

não houve o expediente do Executivo.  Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações 

nº 50 e 51 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 

para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, fizeram uso 

da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: 1) Iraci Moresco Zanatta – Saudou a todos 

presentes e falou que foi uma oportunidade estar na Câmara como Vereadora, pensou que 

não atuasse nesta gestão, pois não conseguiu estar entre os nove Vereadores. Teria muita 

coisa para pedir, pois as pessoas lá fora pedem muitas coisas. Percebeu dos Vereadores que 

utilizaram a tribuna na sessão passada que tem muitos pedidos e, pouco é feito é a conversa 

de lá fora, que a gente não consegue fazer tudo, as pessoas solicitam, mas moramos num 

local pequeno longe de tudo, mas temos bastantes coisas: a saúde está em 1º lugar, está 

ótima. Quanto a educação também não podemos nos queixar é um privilégio ter aqui a Escola 

Municipal, pois primeiro tinha que andar muito é voltavam tontas. Têm tantas outras coisas 

boas na agricultora não podem se queixar, recebem cascalho e toda hora passam caminhões. 

O que mais pede e solicitou em sua indicação é a escolha das soberanas que é desde 2006 

que são as mesmas representantes e ainda estão muito bonitas, mas precisamos movimentar 

mais e dar oportunidade para outras jovens do município. Outro pedido que fez foi a reforma 

do salão os representantes da Comunidade da Sede não tem coragem de iniciar, pois não tem 

muito dinheiro e na medida do possível a Prefeitura pode ajudar o salão no sentido de 

contrapartida, se formos construir um salão para a Prefeitura o gasto é muito maior do que a 

ajuda que está solicitando. Se olharmos os salões das comunidades estão muito melhor do 

que o da Sede, principalmente os banheiros e as cozinhas. Pelas poucas sessões que 

participou notou que os Vereadores estão unidos independentemente de partidos querem que 

Coronel Pilar desenvolva sempre mais. Não sabe se fará outras indicações, sabe que já 

pediram, mas gostaria de reforçar para os Vereadores insistissem mais no melhoramento das  
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ruas, no calçamento e em alguns lugares vê-se água  correndo  por cima  (próximo as 

casas).Somos uma cidade pequena e querida que pode ser sempre melhor, teria outras coisas 

para pedir como: lâmpadas que estão faltando, na parada de ônibus próximo a residência de 

Gilberto Casagrande faltam vidros. Gostaria que continuassem lutando pelo município e 

quanto a escolha das soberanas já falou com o Marcelo e o Fabiano que estão envolvidos no 

futebol que se faça a escolha das soberanas no final do campeonato de futsal vai ser bom. 

Agradeceu a oportunidade e disse: vocês estão indo bem e a nossa cidade será o recanto 

mais lindo do Rio Grande do Sul. 2) - Oscar Agatti – Saudou a todos presentes e falou que é 

bom que participem nas sessões é bom ver alguém ouvindo o Vereador para saber o que ele 

está pensando e fazendo para o município. Agradeceu a colega Iraci Zanatta ele (Oscar) 

sempre disse e continua dizendo que Coronel Pilar é um município pequeno e quando saem 

na rua todos veem, quem sai no meio do povo sempre é questionado. Não é como em Caxias 

do Sul ou Bento Gonçalves, onde residia uma tia que sempre falava que na época das eleições 

não iam nem candidatos a Vereador e nem a Prefeito em casa e na hora de votar não sabiam 

para quem votar. Reforçou a indicação que o colega Saleri fez sobre a contratação de um 

médico veterinário, ele já havia comentado referente aos criadores de gado que retiram as 

vacinas e não aplicam no gado que a responsabilidade não é da Prefeitura, pois se o 

veterinário escolher alguma família e for tirar o sangue do animal e apresentar que não tem o 

produto no sangue quem sofre as consequências é o criador. Não foi fácil para quem foi podar 

parreira na segunda-feira com a quantidade de mosquitos borrachudos, na época que 

começaram a largar o BTI no município  ele também tinha sua parte para colocar o referido 

produto e funcionava, hoje não está funcionando, sabe que entregaram o produto e está 

guardado no porão acha que quem deveria fazer este serviço seria a Prefeitura ou pessoas 

responsáveis, não adianta esperar Boa vista, Carlos Barbosa ou Garibaldi  se o problema está 

aqui o mosquito borrachudo está atrapalhando o nosso município. Nas reuniões da LDO nas 

comunidades poucas gente participou é 13 anos que estão pedindo a luz trifásica e na última 

reunião de 4 comunidades tinha 6 pessoas participando o pessoal cansou a realidade precisa 

ser dita, se as coisas são feitas o pessoal participa mais. Um colega falou que a Creche poderia 

ser na Escola em São Bartolomeu, se veio verba veio para o município vamos construir aqui 

dentro (na Sede), não adianta o pessoal da sede ter que levar as crianças para o interior é 

mais fácil pegar das comunidades para a Sede do que da Sede para o interior. Sobre o que a 

colega falou referente aos banheiros, ruas, melhoramentos e praça pública, todos os anos é 

falado e várias vezes se toca neste assunto aqui nesta casa, inclusive saiu que alguém 

arrumou R$ 100.000,00 e iria ser pavimentado um pedaço de rua aqui na cidade isto o povo 

questiona. 3) - Paulo Alberto Benini – Saudou a todos os presentes reforçou sua indicação 

para colocarem 02 bancos na gruta em linha Alegre.   No ano passado comentou que estavam 

reformando e  no dia da inauguração na hora  que  se  apresentou  pediu  que  colocassem  

dois  bancos  e  o Prefeito disse que já estava providenciado, mas não deu para colocar por 

falta de tempo, mas  já se  passaram  08 meses  e  até  agora  não  foi  colocado  gostaria  que  
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colocassem logo vem o verão e o pessoal vai para a gruta fazer orações e podem parar um 

pouco e descansar. Na sexta-feira tivemos uma notícia péssima que ninguém esperava: a 

empresa Dismat fechou ficou ruim para o município de 15 a 20 dias antes de fechar 

contrataram um funcionário e logo depois fechou a empresa. Quem sabe no futuro se instalará 

outra firma, nós e o Poder Executivo vamos à procura de alguma firma que possa se instalar 

aqui. Na sexta-feira aconteceu a inauguração de uma lancharia, gostaria que todos fossem a 

mesma para dar incentivo, agora temos onde fazer um lanche, isto foi bom o lugar é ótimo, 

gostaria que todos fossem e os vereadores também. Parabenizou os alunos da Escolinha de 

Futsal categoria 2002 que foi Campeã da Copa Piá. Depois de 14 anos temos 3 mulheres 

Vereadoras nesta casa é 1/3 seria bom fazer uma foto com as três mulheres e colocar no jornal 

Garibaldense. Na sexta-feira terá o início do Campeonato de futsal deseja um bom jogo a 

todos. 4) - Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes parabenizou a ex-secretária de 

Educação Analice Corbellini e ao atual secretário Ivan Agatti que deu continuidade ao trabalho 

destas crianças que defenderam o município na Copa Piá, entre 200 equipes e 3000 atletas 

consagraram-se Campeões na categoria 2002, tendo como destaque da partida para o atleta 

Júlio Cesar Casagrande é o maior campeonato de futsal mirim do Rio Grande do Sul esta é a 

26º edição da Copa Piá. Pede ao presidente se possível para prestar uma homenagem na 

Próxima sessão para estes alunos que trouxeram a taça para o município isto é um dever que 

temos de valorizar esta juventude. Convida a todos para participarem no dia 24 de agosto no 

encontro de carros antigos promovido pelo Esporte Clube Gaúcho em frente ao salão. Foi 

adquirido um veículo novo para a Secretaria de saúde só falta a liberação dos documentos. 

Falou para a Vereadora Iraci que continuam unidos sim, pedem várias coisas suprem os 

pedidos dos munícipes, mas as vezes o Prefeito não ajuda nas indicações que fazem, mas 

estão fazendo o máximo agradece ao elogio que fez aos Vereadores. Comentou que a 

indicação do Vereador Alberto Saleri foi atendida e o placar eletrônico já foi instalado. Sobre 

os mosquitos borrachudos comentou que não tem certeza, mas parece que o vice-prefeito 

comprou o BTI quando atuou como Prefeito. Passou-se para a Ordem do Dia: atas nº 023 e 

024 ambas foram aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei nº 032 – Cria crédito especial no 

orçamento vigente e dá outras providências. O mesmo foi aprovado por unanimidade Passou-

se para os assuntos Gerais: o Presidente comentou que estão recebendo a ata nº 025 e na 

próxima sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, 

Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada.   

 

             João Lava                                                        Vandemir Pilatti          

          1º Secretário                                                            Presidente                      
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